

termét, erős ember volt. A segédék a következő föltevételek állapotát képe: Pistolyárbaj, huszonnégy lépés után nélkül, úgy néki pisztolyt, kétszeri golyóváltás, csütörtök lövésnek számított, a célzás ideje tíz másodperc.

Tegnap délután háromnegyed hatkor találkoztak a postabereken. Alig hogy fölállottak, Putnok magához kéri a két orvost és előléte meg a segédek előtt szóbeli végrendelet tett. Ugyanezek Oberschall kijelentette a segédek előtt: minden eshetőségre számíts, kinyilvánítja, hogy azzal a trefás közbeszóalással Putnokot nem akarta megsejteni.

E kijelentés után megtörtént a békítés kísérlete, de eredménytelenül és így megkezdődött a páros viaskodás. Tűsek Sándor ügyvéd vezénylete: — Egy ... két ... három.

A három szóval egyszerre dördült el mindkét fél pisztolya és ugyanabban a pillanatban Putnok a földre roskadt. Az orvosok hozzá siettek és látták, hogy bal homlokából vér folyik. Még arra sem volt idejük, hogy megnézzék a golyó útját sebet, mert Putnok, a ki körülbelül negyvenéves erőteljes férfi volt, néhány másodperc múlva egy jászó nélkül meghalt. A segédék a közeli javító intézettel a halott elszállításáért telefonáltak és ezzel vége volt a lovgás ügynek, Oberschall azonnal jelentkezett a vizsgálóbíróknál.

Oberschall Pál dr. Oberschall Adolfinak, a királyi kúria tanácselnökének, volt marosvásárhelyi táblái országos a fia és Bónis István a kolozsi kerület országgyűlési képviselőjének a veje. Rendkívül rokonszenves, körülbelül harmincz év fiatelember, a ki szolid úr módoráért mindenütt kedveltek. Röviddel ezelőtt a pozsonyi jogakadémiahoz neveztek ki segédtanárnak, a hova bemutatkozás céljából a múlt heten utazott.

Putnoktól holnap délelőtt 10 órakor szállítják birtokára Mezőkerétre.

Agunáló meghalt. Egy Manilából Madridra érkezett távirat azt hozza hírül, hogy Agunáló, a fölkező vezére meghalt. Alíltól a harc sikerlenségére annyira elkeseredett, hogy öngyilkos lett. Sokan azonban azt rebeszték, hogy meggyilkolták.

Zsidóalosság Romániában. A Jászváros körül lévő román községekben a kereskedő kizárólagos jövedő zsidók kezében van. A románok nemcsak Jászvában, hanem annak külterületén is gyanus szemmel nézték a zsidók dogulását. Tegnapielő este néhány egyetemi polgár negyfelől hívott egybe abból a zsidókból, hogy a zsidók megtagadogassa ellen állkoczonak. Az egybegyűlő polgárság azonban nem reagált az ígató beszédekre, hanem nyugodtan szétoszlott.

A gyűlés összehívott rendkívül hozsantolta a kutyákat s megvárosított pálinkával egynéhány színhelyt, a kik azután megrohanták a zsidókat, s a mellett, hogy ülelétek kifosztották, raadásul egyséket még bésztés módjával meg is kínozták. Jászváros Tigrid-Cukudt nevű piacára rövid idő alatt esatárokká lett. A lakosság a feligazított esavargók partjait fogta s a cetala új árnyokot ólt, hogy a requirált kalamás és esendőség csak nagy nehézen tudta helyfelelítani a rendet.

Utközben több mint száz ember súlyosan megsebesült; huszonöt halva haladás sebeket kapott. A csenderőssé őrsparancsnok, Trabic százados, a fején és melon elő súlyos sérüléseket szenvedett, hogy eldhenhamardásához nincs remény. A megremült zsidó lakosság túlnyomórésze az izraelitáitomban keresett menekedtek, melynek abbahat betörték. Ötven embert letartóztattak a helyszínén s a vizsgálat lefolyása alatt újabb letartóztatások is történtek. A vizsgálat kiderítette, hogy az igazságot már igen folytak Jász vidéken, különösen Talarecsi községben.

Vonatkiállítás. Az ujvidéki vasúti állomás közelében, mint levelezők távirata, a gyorsvonat elgázolt egy kocsi, a melyben három ember ült. A lovak s a kocsi tonkre mentek. Az egyik után fejen elő súlyos zúdásokat szenvedtek, hogy pár óra alatt meghalt. A másik kettő is súlyosan megsebesült.

Letartóztatott örségek alkalmozás. Pésett szentesz tartóztatás történt. Nagy Ákos, a pár hét elűt elhunyt Nagy Márton dugszagad földhűdörös ünoknémetek tartóztatott a rendőrség. Az estről kettezőket jelentik: Nagy Márton nem hagyott hátra művelő végrendelet, csak szóbeli végrendelet tett tanak előtt s ennek alapján Nagy Ákos a hagyatékából — az őt képviselő rokonság megkérdésére nék — nagyobb összeget készlet s értékpártírt birtokába. A hagyaték letartóztatás azonban a rokonság erre rájötték és sikeresen feljelentést tettek ellen a pesti kir. örsőrségenél. A vizsgálóbíró kihallgatja Nagy Ákos, a ki beisme, hogy a hagyatékából — a rokonság értesítése nélkül — barátokba vett készpénzt s értékpártírt, de hivatkozott a tanak előtt tett szóbeli végrendeletre, mely szerint az elhalt végrendelek az ő két fiát — kiknek keresték volt — tette általános örökösök s ő mint hianak apa fel volt jogosítva a végrendelet értelmében, mint annak egyszerűsind megbirozt vegehajtója is eljárni. A rendőrség a vizsgálóbíró megkérdésére az elhunyt örökös lakásán házkutatást tartott és a Wertheim-szerényben nyolcezer forint készpénzt és többféle értékpártírt találtak. Nagy Ákos a vizsgálat bevégezéséig fogva tartják.

Robert feleségének öngyilkossági kísérlete. A hírszer letartóztatás megsebesítő jelesébe játszódtott le a minap elhunyt Robert nére halottas ágya mellett. Robert felesége iszonyú fájdalommal, hogy férje meghalt, egy örületlen pillanatban morium-oidatot irott. Annde nem tudott annyit felhajtani a gyilkos folyadékól, a mennyi egy tulvídai ulti elág, mert Robert fiúvére, a ki ebben a pillanatban tóppant a szobába, kiragadta kezéből a meg féleg telt üvegcsét.

Kokainség talán örömet szerzett, hogy megmentett életemet, — szót a szerencsétlen asszony sógorához, — de engem csak boldogtalánna tétel. Robertné, a ki jelenleg még mindig ágybanfekvő beteg a mérgező folyadékok és a nagy gyszertól, azóta rokonságot őrizet alatt tartják.

A pestis. A Havas-ügyneként jelenték Kárhóli: Konstatálják, hogy az Alexandriában előfordult gyanus megbetegedések csak közönséges és nem ragadós bubo-pestis-csetek. A betegség semmi esetre sem jaryanos. A lakosság kitűnően viselkedik. Sem Karóiban, sem a vidéken nem fordult elő gyanus megbetegedés. Minden más hírszerűség ellenkezőleg konstatálják, hogy Alexandriában egy hónap óta csak 9 megbetegedés fordult elő és a betegek közül hét részben meggyógyult, részben gyógyulófeleiben van.

Szárgás-fel. New-Orleansban — mint egy távirat jelenti — egy szárgás-est fordult elő, a miert is Texas államában a New-Orleansból érkező szállítmányokra elrendelték a veszélyt.

Beteg államfogorvos. Csizmadia Sándor szociálista úr egy évet töltött a váci államfogorvosban. A móda az igazságügyminiszter az államfogorvókat megvonta a havi 24 friot, nem a legjobb dolguk van s ép olyan közönséges rabkötést kelt ennük, mint a többi rabokénak. Csizmadia most gymorhurholt kapott s bár már másodszor van megűdvé egy sajtorpében, betegeség miatt nem jelenhet meg kihallgatásra a vizsgálóbíró előtt.

Öngyilkos szerkesztő. Bécsben tegnap — mint egy távirat jelenti — dr. Kafka József, a „Triester Zeitung” volt szerkesztőjét felakasztva találák lakásán. A hatvanéves éves szerkesztő állítólag a miatt követte el a gyzás tettet, mert félt, hogy megvakult és noha vagyoni viszonyai olyanok voltak, hogy nem kellett anyagi gondoktól tartani, mégis inkább a halált választotta.

Felfedezett bankrovadma. A temesvári rendőrség, mint levelezők távirálban jelenti, fogys fozgat telt, a mennyiben kérezerített egy veszedelmes hamisítóbánadit, mely tízfizoros bankjegyeket gyártott kiváló ügyességgel. Tegnep egy elegans asszony állított be egyik belvárosi dohányüzösdébe és öt darab 5 kros levezetjéget vásárolt, melyért túlzottan fizetett. A boltos megnezte a pénzt és grammasok találta. Magával vite az asszonyt a rendőrségre s ott Banafi főkapitány rögtön felismerte a hamisítványt, de elküldte a pénzjegyet az osztrák-magyar bankfőhöz is és ott is hamisnak ismerték fel. Röviddel azután két olah paraszt jelentkezett egy elűtet fizessel. Kiszült, hogy ezt a városház kapuja előtt találák összejött állapotban. Ez mása volt a hamisítványnak s a rajlakapott asszony dobta el, mikor a városházához kísérték. Megállapították, hogy az asszonyt Bányag Alőjzónának hívják s a rögtön házkutatást tartották nála jászófültörök lakásában. Két jókora zsak elűzetpénzt találtak nála s egyéb levezés közt egy pozsonyi látképes levelezőlapon, melyen ez a pár szó állott: „Nem kaptam abból, tudniillik sból a jó szilvriumból”. Az asszony bevallotta, hogy ezt a levelezőlapon sógorától, Bíró Lajosától kapta. Ezután a rendőrség már nyomom is volt. Bíró Lajos ugyanis szöletti út Temesvártól környékéről birt s most Budapestre lakik. Tefelmondata a fővárosba, de ott a rendőrség nem talált nyomot. Időközben itt készítették, hogy Bíró Lajoson tartózkodtak. Ma hajnalban rajtatórók s épen munkánál kapták, a mikor nagyban gyártotta a tiszteket. Több ezer forint ára hamisítványt találtak negyével egy iven, s teljesen felszerelt könyvmű. Bíró a lúnszerrel együtt Temesvárra vitték.

Rövid hírek. Kunszentmártonban Bíró István földműves két évé Marlon fia egy vizzel telt árókba bukkott és odaveszett. — **Jász-Ábony-Szent-Györgyben** Kovács Mihály postamester sikkasztás miatt a csenderőssé letartóztatottak. — **Fegyverneken** Beni István 14 éves kondás a fölötti szegényekben, hogy a gazda megverté, felakasztotta magát. — **Orsován** Skandera Rudolf ászkolossegédtel kéntényességben Knott Gyula honvédekatt órozza leölté. — **Hót-Mező-Vásároshelyt** Kiss Péterné ismeretlen okból gyúlváddalatt megmergette magát.

Unepéj a toloncházban. Megírték, hogy a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

Azt a toloncházban egy idő óta a letartóztatottak számarra felolvasásokat tartanak, a gyermekek pedig oktatásban részesítik s körülbelül egy hónap elűt tartotta egy apca a toloncház második emeletén a 7. számú teremben az első előadást és tegnapelőtt már iskolai ünnepeit rendezték a tanulók. Úrs Nandorának, a toloncház vezetőjének nevenapját ünnepeleik. A tanályam vezetője útközben rendezte az ünnepeit. Tegnapielőtt reggel a toloncház költőisége üzenetet a rendőrtanácsosnál s megvárta a tiszteletre rendezett ünnepeire. Delelőt 10 órakor 95 férfi és nő, valamint 25 gyermek rövid előadások a toloncházban rendezték.

De aztán vigyázson róam, doktor ur — mondotta miközben beült a műtőszékbe, — mert tudja, hogy nagyon ideges vagyok és felek ám a fogházasról.

Dr. Hegedüs felátortotta az asszonyt, a ki végre is rászánta magát, hogy kihúzza a fogát. A fogorvos megvizsgálta és kijelentette, hogy két fogat kell ki huzni.

A műtét alig tartott egy fél percizig és mindkét fog el volt távolítva.

— Ugy-e nem volt olyan nagy dolog — mondá enyelege az orvos, egy pohár vizet nyujtva a páciensnek, hogy a vérző foghelyeket kiöblösse.

— Az asszony mosolyogva intett, de alig öblögette ki ketszer a száját, a mikor hirtelen szédülés fogta el.

— Jaj, doktor ur, rosszul vagyok, — mondá és felnyitotta derekát az övet.

A fogorvos hirtelen megmosta az ájuldozó beteg homlokát friss vízzel, de nem használt.

Trencsiner négytő lélekelt, előregörnyedt, és mire az orvos fel akarta emelni, meghalt.

A kétésebett orvos rögtön a divánra fektette, élészíti kísérleteket tett, de már minden segítség késő volt.

A szerencsétlenség híre futófényt terjedt el a kerépesi-úton, a hol az ünnepi kirándulók ezrei sétáltak. Néhány perc múlva, a mikor az inas a közeli rendőrsémet felhívta, már óriási tömeg tódult össze a kapu elé Csakhamar megérkeztek a VIII. kerületi kapitánytól Czegovia Béla ügyeletes rendőrtisztviselő és dr. Tihanyi rendőrorvos, a kik azonnal értesítették Fleischer soros vizsgálóbíró a történetről.

A bizottság néhány detektív segítségével helyszíni szemlét tartott. Az a hír terjedt ugyanis el, hogy dr. Hegedüs kézzel szókta betegeit elaltatni, de a vizsgáló folyamán kiderült, hogy még a szükséges eszközök sincsenek meg.

A szerencsétlen fiatal asszony holstestét kivitték a törvényesül orvoslani intézetre, a hol holnap felboncolják, hogy a halal okát megállapítsák.

Ezalatt egy detektív felkereste Trencsinert, a ki mintegy sötét vártá odahaza felegett és nagy kiemelttel mondtotta neki, hogy nem hirtelen rosszul lett. Egyszerűsind a főkapitányra hírt. Ott dr. Tihanyi beszélt vele és óvatosan tudtára adta neje hirtelen halálát. A szerencsétlen férj majd megörült fájdalommal. Nem akarta elhinni a borzasztó valóságot s egyre csak azt hajogatta:

— Hiszen nem halt meg, elmegyek hozzá a kórházba!

Ötthon pedig egy szép széke lenyika és egy aranyos eszesemő gyermek hiába várják hazá edes-anjukaik.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Orosz ballet az operában. A pétervári orosz eszárú operaház balletjének tagjai ma este kezűtek meg a magyar királyi operaházban tíz este tervezett vendégelőadásukat. Ez az első eszt, hogy az operában idegen társaság vendégzerepel, de ezt a mai térséggel igazán szívólv üdvözöljük. A legemesebb, legmohibab táncművészetet mutatták be, olyan finomsággal és pompás eleganciával, a melyhez a mi közönségünk, sajnos, nincsen hozzá szokva. A magyar királyi opera hallgatónak deszerjűk. Sokszor látunk balletjeleneteket eredeti dolgokat, új figurákat, szines, gazdag eszoposíásokat; a magántanácsonkél néklyak fölémiljük az eleganciát és bravurot: de a ma látottak mellett a mi balletkarunk minden tudása és művésze egyszerűen elűrült. Ugy vagyunk értéslve, hogy a végzetek gróf Zichy Jenő megújításra látogattak el hozzánk. Nem tudjuk, hogy anyagi tekintetben meg fogja-e találni a társaság számadást iteni vendégzereplésivel, abban azonban nem lehet kétség, hogy gyönyörű művészetüket közönségünk legjobban fogja elismerni. Előadásra került *Patipa Maris* «A lovaság szállása» című balladéje, melynek meseje magyar. A ballet tartalmazott tegnap laburkákat né közölték. A tanceban *Preobraszszkaja* Olga prima-ballerinát ismertük meg, a ki pár excellens táncművésznökön bizonyult. Kis terműt, tízes orosz leny, a kiből ötven lény számarra volt temperamentum van. Hihetetlen bátortelenséget mutatott. Mérés ugrásokkal és bravuroz pizzicatoit mutatott be. E mellett természetesen előkelő, válogatott minden mozdulata. Könnyed, csupa báj csupa gracia minden lépése. A társaságok ő a leggyűnyesebb tagja. *Patipa Maris* második az első között. Francia származású, telvér parisi leny, a ki szintén nagy táncművésznő, de az ő erőssége a chie-he és eleganciában rejlik. Amolyan francia *Oltero*, de ennek nemi spanyol vadsgával és zilajiságával. A férfiak közül *Legat* elsőrendű akrobata. Ugy oruk mintja gumiból volna. A felütanczosok általában nagyon ügyesek. Az előadott darabok közül nagy hatást csinált a táncgyűlel minden pontja és a «Farkas leny» című kép is nagyon tetszett. A közönség, a mely a színházat majdnem egészen megtöltötte, nagyon sokat és lelkesen tapsolt a vendégművészeknek.

